



## **Вспомогательные материалы для участников Всероссийского конкурса «Экопоколение»**

### **ЧТО ТАКОЕ ВСЕРОССИЙСКИЙ КОНКУРС ЭКОПОКОЛЕНИЕ?**

Всероссийский конкурс «Экопоколение» (далее – Конкурс) призван объединить авторов проектных инициатив в сфере экологии и охраны природы, талантливых и активных юных людей из разных уголков России, которые заинтересованы в решении экологических проблем и сохранении природы. Участники, в возрасте от 14 до 17 лет, обучающиеся в образовательных организациях, смогут представить свои идеи в области экологии, разработав собственные проектные инициативы.

Конкурс пройдет с 04 марта по 31 октября 2024 года и будет включать 4 этапа. В финале лучшие участники получают возможность представить собственные проекты перед ведущими экспертами, а также получить поддержку в реализации и масштабировании проектов. Победители конкурса получают ценные призы и сертификаты, а также возможность реализовать свой проект на практике.

### **КОГДА ПРОХОДИТ?**

Подать заявку на участие в Конкурсе можно с 4 марта по 12 апреля 2024 года.

#### **Этапы проведения Конкурса:**

I этап (муниципальный) – в рамках этапа участники создают идею экологического проекта, описывают ее в соответствии с требованиями и подают заявку на участие в конкурсе – с 4 марта по 12 апреля 2024 года. Экспертная оценка проводится с 15 по 26 апреля 2024 года;

II этап (региональный, просветительский) – в рамках этапа для участников проходят просветительские вебинары, на основании полученной информации участники дорабатывают проекты и направляют их на оценку – с 6 по 31 мая 2024 года. Экспертная оценка проводится с 3 по 14 июня 2024 года;

III этап (федеральный, просветительский) – в рамках этапа участники в группах с наставниками дорабатывают проекты, реализуют инициативы – с 17 июня по 5 июля 2024 года. В рамках этого же этапа, пройдет дистанционная защита проектов с 8 по 19 июля 2024 года.

IV этап (финальный) – участие в федеральном итоговом событии с 1 августа по 31 октября 2024 года. Дата проведения федерального итогового события будет сообщена позднее.

Не позднее 26 июля 2024 года список победителей публикуется в [официальном сообществе направления «Экология и охрана природы» в социальной Сети Вконтакте](#);

С момента публикации списков победителей до 9 августа 2024 года включительно – победители заполняют согласие на обработку персональных данных, разрешенных субъектом персональных данных для распространения и направляют его организаторам.

## **КТО МОЖЕТ ПРИНЯТЬ УЧАСТИЕ?**

Присоединиться к Конкурсу могут участники в возрасте от 14 до 17 лет, индивидуально.

## **КАК ПРИСОЕДИНИТЬСЯ К КОНКУРСУ?**

- Пройти регистрацию на сайте [будьвдвижении.рф](#);
- Подать заявку на участие в Конкурсе в обозначенные даты.

## **ПОСЛЕДОВАТЕЛЬНОСТЬ ДЕЙСТВИЙ ПРИ ПОДАЧЕ ЗАЯВКИ**

**Шаг 1.** Перейти на страницу [Конкурса](#).

**Шаг 2.** Ознакомиться с условиями участия в Конкурсе.

**Шаг 3.** Нажать на кнопку «Принять участие».

**Шаг 4.** После перехода по ссылке, ознакомиться с информацией и нажать на кнопку «Участвовать».

**Шаг 5.** Заполнить заявку на участие в Конкурсе.

## ЗАПОЛНЕНИЕ ПРОЕКТНОЙ ЗАЯВКИ

### **Шаг 1. Название проекта.**

Впишите в поле название вашего проекта без кавычек.

### **Шаг 2. Регион проекта.**

Укажите регион, в котором планируется реализация проекта.

### **Шаг 3. Краткая информация о проекте.**

Напишите информацию о проекте, которая расскажет человеку, незнакомому с вашим проектом о вашей идее, ее важности и результате, который вы планируете получить в ходе реализации проекта.

### **Шаг 4. Описание проблемы, решению/снижению которой посвящен проект.**

Сформулируйте проблему, на решение которой направлен проект и опишите ее. Подкрепите описание проблемы фактами, которые покажут ее актуальность и востребованность. В качестве доказательств актуальности проблемы можно использовать: актуальные новости, исследования, нормативно-правовые акты и т.д.

### **Шаг 5. Основные целевые группы, на которые направлен проект.**

Опишите целевую аудиторию вашего проекта (людей, которым ваш проект может помочь), в описание могут входить: возрастные особенности целевой аудитории, интересы, география, количественные и качественные показатели.

### **Шаг 6. Основная цель проекта.**

Цель проекта должна отвечать на вопрос «Для чего, с какой целью ваш проект разрабатывается и реализуется?». В разделе также нужно показать возможности расширения и развития проекта в будущем. Цель проекта должна быть конкретной, измеримой, актуальной, достижимой и ограниченной по времени.

### **Шаг 7. Опишите состав и компетенции команды.**

Укажите информацию о команде проекта (людях, которые будут включены в реализацию проекта), опишите опыт и компетенции участников команды. Обратите внимание, что участники команды **не являются** участниками конкурса «Экопоколение» и привлекаются исключительно в рамках реализации проекта.

Необходимо показать опыт работы команды. Если ранее команда не работала вместе, нужно показать потенциал команды, основываясь на опыте каждого участника команды до вступления в команду проекта.

**Шаг 8. Наставник команды проекта.**

Укажите информацию о совершеннолетнем наставнике, кураторе команды проекта.

**Шаг 9. Был ли реализован проект ранее?**

Если проект реализовывался раньше, расскажите об этапах реализации и полученных результатах. Если проект не реализовывался, напишите об этом.

**Шаг 10. План реализации проекта.**

Представьте план реализации проекта, кратко опишите каждый из этапов и то, что входит в этапы. План реализации должен рассказывать о том, как в проекте реализуется поставленная цель.

**Шаг 11. Медиа сопровождение проекта.**

Опишите то, каким образом вы планируете освещать информацию о проекте в социальных сетях и/или СМИ. Какие медиа площадки вы хотите использовать, какие механизмы вы планируете использовать.

**Шаг 12. Финансирование проекта (Название товара/услуги, стоимость, количество, обоснование необходимости).**

Представьте информацию о финансировании проекта. Опишите необходимые расходы, количество и стоимость товаров, услуг, способ их использования (покупка/аренда/оплата).

**Шаг 13. Презентация проекта в формате PDF.**

Прикрепите презентацию проекта, в которой будут раскрываться актуальность и социальная значимость, перспектива развития проекта и другие критерии, соответствующие информации, представленной в Положении об организации и проведении Конкурса.

## **ПОДВЕДЕНИЕ ИТОГОВ**

По итогам Конкурса будет опубликован итоговый список победителей на [сайте будьдвижения.рф](http://сайт_будьдвижения.рф) и в официальном сообществе направления «Экология и охрана природы» [в социальной сети Вконтакте](https://vk.com/eco) не позднее 26 июля 2024 года.

При подведении итогов учитывается: время подачи заявки, количество полученных баллов в рамках критериев Конкурса.

### **ФИНАЛЬНОЕ СОБЫТИЕ**

После подведения итогов победители Конкурса должны заполнить согласие на обработку персональных данных, разрешенных субъектом персональных данных для распространения и направляют его организаторам **до 9 августа 2024 года** включительно.

Информация о сроках проведения и программа финального события будут направлены победителям Конкурса дополнительно.